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ACTA NÚMERO CERO NUEVE GUION CERO NUEVE GUION VEINTE VEINTITRES, DE LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DIRECTIVA DEL COLEGIO DE PROFESIONALES EN 
PSICOLOGÍA DE COSTA RICA, EL DÍA MIERCOLES VEINTI SIETE DE SETIEMBRE DEL DOS MIL 
VEINTITRES A LAS VEINTE HORAS CON CATORCE MINUTOS, DE FORMA PRESENCIAL.   
 
MIEMBROS PRESENTES: 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC      Presidencia 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, Licda      Vicepresidencia 
Lic. Adrián Obando Rodríguez      Tesorero 
Licda. Ingrid Arias Trejos       Vocalía I 
Dra. Mabel Ramírez Pérez, M.PsC      Vocalía II 
Lic. Eddy Hernández Sandino      Vocalía III 
 
ASISTEN:  
 
Licda. Miriam Méndez Montero      Fiscalía 
Ivannia Coto Garro        Directora Ejecutiva 
 
RESPONSABLE DEL ACTA:                  
 
Melany Venegas Chaves                                                               Secretaria Administrativa 
 

ARTÍCULO I 
 

Comprobación Quórum 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
Bueno, muy buenas noches, compañeros, compañeras, nos encontramos hoy en el Colegio de 
Profesionales en Psicología llevando a cabo la Sesión Extraordinaria número 09-09-2023 
correspondiente al miércoles 27 de septiembre del 2023.  
 
Primero hacemos comprobación de quórum.  
 
Presidencia presente.  
 
¿Vicepresidencia? 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, Licda 
 
Presidente.  
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
Secretaría, se justifica por un problema personal, ¿tesorería?  
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Lic. Adrián Obando Rodríguez 
 
Presente.  
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
¿Vocal I? 
 
Licda. Ingrid Arias Trejos 
 
Presente. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
¿Vocal II? 
 
Dra. Mabel Ramírez Pérez, M.PsC 
 
Presente. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
¿Vocal III?  
 
Lic. Eddy Hernández Sandino 
 
Presente.  
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
Fiscalía. 
 
Licda. Miriam Méndez Montero 
 
Presente. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
¿Apoyo secretarial?  
 
Melany Venegas Chaves 
 
Presente.  
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
¿Dirección ejecutiva? 
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Ivannia Coto Garro  
 
Presente. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
Muy bien, existiendo el quórum de ley damos inicio a esta sesión viendo los puntos de agenda 
relacionados con audiencias que se han llevado a cabo el día de hoy.  
 

ARTÍCULO II 
 

Audiencias 
 

1. Presentación de nuevo colaborador Olman Monge Torres, Programador, Tecnologías de Información.  
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
Con respecto a la primera audiencia que se tuvo, presentación del nuevo colaborador de Tecnologías 
de la Información del Colegio, el señor Olman Monge Torres, pues tomamos nota de que esta Junta 
Directiva dio la bienvenida al nuevo colaborador y se le dieron instrucciones sobre tareas importantes, 
expectativas importantes de Junta para el desarrollo en temas de tecnología e informática.  
 
Se toma nota. 
 

2. Revisión de actualización del Procedimiento de Registro de postgrados. Jefatura de Capacitación.  
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
Como siguiente punto se tuvo la audiencia con la Jefatura de Capacitación, quien compartió con 
nosotros el procedimiento de registro de posgrados, la actualización de dicho procedimiento y se toma 
como acuerdo que se le solicita a Capacitación compartir este documento que ya ha sido revisado por 
nosotros con la Comisión de Gestión del Conocimiento para que conozcan las actualizaciones que se 
hizo al borrador que ellos nos habían presentado y también se instruye a la Dirección Ejecutiva para que 
prepare la preparación final de dicho documento para ser visto, discutido y aprobado en la próxima 
sesión de Junta Directiva Ordinaria ¿alguien se opone a este acuerdo? ¿alguien se abstiene? Ok, 
entonces se aprueba de manera unánime. 
 
ACUERDO: JD.CPPCR-801-2023 
 
Se le solicita a la Oficina de Capacitación compartir el nuevo procedimiento de Registro único de 
Postgrados que ya ha sido revisado por este cuerpo directivo, con la Comisión de Gestión del 
Conocimiento, con la finalidad de que conozcan las actualizaciones que se hicieron al borrador que 
anteriormente nos habían presentado. 
 
Se instruye también, a la Dirección Ejecutiva para que gestione la preparación final de dicho documento 
para ser visto, discutido y aprobado en la próxima sesión de Junta Directiva Ordinaria. 
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3. Valoración de peticiones realizadas por la Comisión Técnica sobre temas entorno a la Adopción de 

Personas Menores de Edad sobre el Proceso EIMPSA. Jefatura de Capacitación.  
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
El tercer punto que tuvimos también fue audiencia con la Jefatura de Capacitación, con quien estuvimos 
revisando el informe que presentó la Comisión Técnica sobre temas en adopción y se analizaron las 
peticiones que dicha Comisión realiza para el futuro de esta capacitación de esta certificación, el 
acuerdo que se propone es que se solicita a la Dirección Ejecutiva para que con apoyo de capacitación 
se construya una respuesta específica a cada una de las solicitudes que hace la Comisión, a fin de 
poderlas valorar la próxima sesión ordinaria y poder responder a dicha Comisión ¿alguien se opone a 
este acuerdo? ¿alguien se abstiene? entonces también se aprueba unánimemente. 
 
ACUERDO: JD.CPPCR-802-2023 
 
Se solicita a la Dirección Ejecutiva para que, con apoyo de la Oficina de Capacitación, se construya una 
respuesta específica a cada una de las solicitudes que hace la Comisión Técnica sobre temas entorno 
a la Adopción de Personas Menores de Edad sobre el Proceso EIMPSA , a fin de poderlas valorar en la 
próxima sesión ordinaria y poder responder a dicha Comisión. 
 

4. Convenios colegiados. Jefatura de Comunicaciones.  
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
Como cuarto punto, tuvimos audiencia con la Jefatura de Comunicaciones, quien nos hace ver sus 
preocupaciones sobre las nuevas condiciones que está definiendo el Colegio de Periodistas con 
respecto al convenio que tenemos con ellos de uso de su centro recreacional, viendo las nuevas 
condiciones que nos plantean, esta Junta Directiva considera que el convenio no sería de beneficio para 
la membresía, por lo que acordamos en prescindir de dicho convenio en esta renovación que se está 
discutiendo ¿alguien se opone a este acuerdo? ¿alguien se abstiene? ok, entonces se aprueba de 
manera unánime.  
 
También en relación con este tema se toma el acuerdo de instruir a la Dirección Ejecutiva para que en 
la planeación del presupuesto 2024 se traiga a Junta Directiva una propuesta de nuevos convenios que 
podrían iniciar a partir enero del 2024 ¿alguien se opone a este acuerdo? ¿alguien se abstiene? ok, 
entonces se aprueba de manera unánime.  
 
ACUERDO: JD.CPPCR-803-2023 (A) 
 
Ante las preocupaciones de la Jefatura de la Oficina de Comunicación, sobre las nuevas condiciones 
que está definiendo el Colegio de Periodistas con respecto al convenio que tenemos con ellos sobre el 
uso de su centro recreacional, viendo las nuevas condiciones que nos plantean, esta Junta Directiva 
considera que el convenio no sería de beneficio para la membresía, por lo que se acuerda prescindir de 
dicho convenio, para ellos se instruye a la Jefatura de Comunicación, para que proceda según 
corresponda. 
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ACUERDO: JD.CPPCR-803-2023 (B) 
 
Se acuerda instruir a la Dirección Ejecutiva para que en la planeación del presupuesto 2024 exponga a 
Junta Directiva una propuesta de nuevos convenios recreacionales que podrían iniciar a partir enero del 
2024. 
 

5. Fiesta fin de año. Dirección Ejecutiva. (8:00p.m) 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
Como último punto, tuvimos informes sobre lo que es la organización de la fiesta de fin de año de 
celebración de El Día del Psicólogo por parte de la Dirección Ejecutiva esta Junta Directiva avala las 
decisiones que se han tomado en la organización del evento y acuerda que dicha publicidad del evento 
inicie la próxima semana con el fin de dar tiempo suficiente para que las personas colegiadas se 
inscriban ¿alguien se opone a dicho acuerdo? ¿alguien se abstiene? ok entonces este punto también se 
aprueba de manera unánime.  
 
ACUERDO: JD.CPPCR-804-2023 
 
Esta Junta Directiva en atención al seguimiento que se ha realizado desde la administración al tema de 
la fiesta de celebración para el gremio, se avalan las decisiones que se han tomado en la organización 
del evento y se acuerda que dicha publicidad del evento inicie en la semana del 2 al 6 de octubre, con 
el fin de dar tiempo suficiente para que las personas colegiadas se inscriban.  
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
Esos son los puntos que se habían acordado para esta sesión extraordinaria no teniendo más por ver, 
estaríamos solicitando que se tomen en firme estos acuerdos ¿alguien se opone a que se tomen en 
firme? ¿alguien se abstiene? ok, entonces se toman en firme de manera unánime. 
 
ACUERDO: JD.CPPCR-805-2023 
 
Declarar en forma unánime y en firme, todos los acuerdos tomados en la sesión extraordinaria N°09-
09-2023, celebrada el 27 de setiembre del 2023. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
Cerramos la sesión extraordinaria al ser las… 
 
Melany Venegas Chaves 
 
Ocho con veintiún minutos.  
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
Ocho con veinte dos minutos.  
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¡Muchas gracias!, ¡buenas noches! 
 
Se levanta la sesión a las veinte horas con veintiún minutos del 27 de setiembre del 2023. 
 
 
 
 
 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, MPsc    Licda. Paola Vargas Gómez               
Presidente       Secretaria de Junta Directiva 
 


